

经纪人小美与郭富城的关系比亲生姐弟还要亲密，是他最信任的人。她若是要棒打鸳鸯，又岂容熊黛林与郭富城在一起七年？



主持人:羊男

闷而不骚，不娱乐自乐。久居八卦暴风眼，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。  
本版邮箱:missziyan@gmail.com

## 天王嫂过去式

八|卦|掌

“准天王嫂”熊黛林自2006年开始与郭富城交往，无论怎么努力，“准”字一直没能摘掉，直到七年之痒来临的今年，“准”字终于被拿走，不过不是终成眷属，而是遗憾地换成了“前”。熊黛林与郭富城分手的原因，香港媒体同时有两个版本在盛传，一是“小三”苟芸慧趁与“郭天王”合作拍摄广告之机介入两人感情；二是郭富城经纪人小美棒打鸳鸯。

这几天被微博网友疯狂攻击、连参演的电视剧都被罢看的苟芸慧虽然没有正面回应，但通过TVB艺人朋友从不同渠道喊冤：据了解，她与郭富城只是在拍广告期间曾同一大帮朋友在一起过，并没有单独相处，介入“富黛恋”纯属无稽之谈。

郭富城在香港人称“阿王”，经纪人小美则是真正的“王的女人”，数十年如一日地照顾他的工作生活，为他打点一切，经她手挡掉很多狂蜂浪蝶。她与郭富城的关系比亲生姐弟还要亲密，是他最信任的人。她若是要棒打鸳鸯，又岂容两人在一起七年？不讲理的网友以辛辣言词咒骂她，连她的父母也惨成箭靶，小美忍不住开腔抱怨：“我没有杀人放火，为何要受这些抄家兼凌迟处死的恶毒微博？”

网友们之所以不问缘由就排山倒海地攻击苟芸慧、小美，主要是替熊黛林抱不平，觉得她一个女人从内地来到香港打拼诸多不易，将七年美好青春奉献给“郭天王”，在一起初期忍辱负重承受多方责难，年复一年期待修成正果却一次又一次失望，大家看见她仿

佛看见一个“弱质女流”，想要为她讨回公道。熊黛林真的如大家想得那般可怜吗？其实不然。她与郭富城擦出爱的火花继而展开地下情时，是真心希望能够成为“郭太太”的。但是，时至今日，你再问她是否没了郭富城不行，非他不嫁？答案会是否定的。她已经不再是那个为一个小广告、一单棚拍工作试镜跑断腿的港漂小模特，已经在电影圈闯出名堂，成为老板黄百鸣的爱将，虽然演技欠奉，但不影响其稳坐港产片第一花瓶的宝座。

熊黛林是一个公认聪明且世故的女人，当年的她从来不向郭富城提过分要求，不追问他的行踪，不过分约束他，只是一方面以美丽与贤惠抓住他的心；另一方面顶着“天王嫂”的头衔把握机会努力从模特转型电影明星。

郭富城一度真的想要娶她过门，还主动将地下情转到地面，然而积累了一定资本的熊姑娘不再满足于做百依百顺的“听话女友”，看到曙光的她用力过猛，在企图融入郭富城的私交圈不果后怄气提出分手，想借着要性子让郭富城满足她的要求，却不知道像郭富城、郑伊健这样的中年“彼得潘”对此特别反感，情愿分开也不迁就。

如今羽翼已丰的熊黛林，离开年近半百的郭富城，自由自在地在天地间翱翔，尽情拥抱整座森林，快意九州，何怜之有？

只是小美又有得忙碌了，“天王嫂”再度虚席以待，前任又这般大获成功，多少有追求的姑娘捧着“熊黛林成功秘笈”慕名而来，靠小美一双手能挡住几个呢？



“

如今羽翼已丰的熊黛林，离开年近半百的郭富城，自由自在地在天地间翱翔，何怜之有？

文/羊男

## 人间四月

节|操|何|在

就在我写此稿的当天，五年前蒙受灾难的西蜀之地再遭重创，一场7.0级的地震在周末清晨骤然降临雅安。我们甚至可以指责上苍的不仁，哪怕换一个工作日，也许更多的人们已经开始茫然地走在上班的路上，而不至于会在睡梦里便遭遇死亡。

人间四月本是文艺青年笔下的大好时节，可是包括地震在内，最近在网上和现实里耳闻目睹的却尽是些惨事。波士顿马拉松赛被恐怖分子的炸弹袭击了，复旦优秀学子疑似被同室校友投毒身故了。再加上不久前各地因禽流感纷纷仆街的鸟雀和被扑杀的家禽，整个生物圈在明媚的春光里，简直悲伤逆流成河了。

再掉转头看看名人的八卦情事，也无甚喜讯。南京妹子熊黛林跟郭天王两人爱情长跑了七年，又要分开各奔的了，本以为爱情的道路只是崎岖，没想到终点还不在一起。青年才俊、文学鬼才南派三叔也在微博里坦言出轨，称十年的婚姻即将告吹。其妻却爆料三叔患双向情感障碍，已经精神分裂。眼看着一部现实版的《回家的欲望》就要上演。当然其中复杂内情，外人不便猜测。但想到三叔也曾经付过我人生第一笔稿费，所谓拿人的手短，假若到时三叔真要临床治疗，我在思忖要不要提几袋苹果去看看他。



“

只要爱情和生命还能如花盛放，便已然是人间四月里最美好的事了。

文/东土大唐

死亡和爱情，是人生的两大主题。奈何在这个四月里，主题曲是首悲伤的旋律。

我在这样的春天里，忽然想念南京的鸡鸣寺。四月的美好本该像寺外的樱花一般盛开。

鸡鸣寺几乎是情侣在春天最浪漫的去处。尽管今年入春以来，天气冷热无常，但应该无碍于花期。在离开南京的前一年，我曾带我家娘子去过，我们只抓到个春天的尾巴，枝上已不太繁盛，粉色的花瓣不时坠地。但游人依然很多，四处可见在似锦繁花下亲密合影的成双丽人，仿佛灯光一闪，一秒便真能成永恒。

当然现实总是会违背愿望。曾有人摄下一张鸡鸣寺外花海里拥吻的青年男女，放上网后广受好评，被称为最美的情侣。今年听说这两人也分道扬镳了，男主人公早已另娶贤妻。这次的波士顿马拉松赛，有位男子欲在其女友跑完全程后求婚，谁知一声轰鸣后，伊人香消玉殒，从此人鬼殊途。再联想到雅安地震中失去生命、失去家庭、失去伴侣的逝者和生者，人生要遭逢的变故实在太多。爱情和生命的期限，也未必能比四月的天气如常，比樱花的花期更久。

我遥想着鸡鸣寺外的樱花，想着那些在劫难里被现世抛弃的人，忽然觉得，只要爱情和生命还能如花盛放，便已然是人间四月里最美好的事了。

## 像夜空一样美好

鸳|鸯|谱

我的朋友石老师一直是我心目中的标准的模范丈夫，他的老婆也是我心目中的标准的模范老婆，连他的儿子都是我心目中的标准的模范儿子，总的来说这就是传说中的模范家庭，更是模范爱情。

今天早上，我听到石老师用那个叫做“啪啪”的语音应用录下了这么一段话，里面他操着浓郁的天津口音平静地讲，他打小就爱吃炸酱面，可直到现在也不太会拌。大学的时候有回男男女女一块到一个同学家里吃炸酱面，他抱着自己手里的面碗左挑挑右挑挑怎么也弄不利索，旁边一个姑娘就被逗笑了，把面条夺过去三两下就拌好递了回来。后来那姑娘就成了他的老婆。

你说石老师连儿子这么复杂的东西都可能捣鼓出来，为什么拌面这点小事到现在还始终搞不定呢，我琢磨大概就是因为一直有这样的一个好姑娘，打算心甘情愿地帮石老师拌一辈子的炸酱面吧。

我观察过好多爱情能够一直保持幸福的男女，也询问过他们的相处之道，如果能总结出些大家都认同的东西，那大概就是宽容和简单了。哎？好像不对啊，好的爱情不应该是“红尘作伴活的潇潇洒洒，轰轰烈烈把握青春年华”那样的吗？不过自打我过了三十岁，看过的离合聚散姑且也算够多样丰富的时候，我突然开始觉得百无一用的便是这些惊天动地，因为大多数婚姻爱情最终并不曾因为各种花里胡哨的惊喜和激情变得



“

一个姑娘能给一个小伙子就那么满含爱意地拌一辈子炸酱面，世间最美好的爱情也就不过如此吧？

文/地下天鹅绒

## 谁都不是你爸爸

书|影|音|情

最近忽然很想做个电影合集定名为“谁都不是你爸爸”，以教育那些动不动就自作孽的男女青年。

起因是我听说最近有个叫《分手合约》的电影剧情是这样的：五年前，女主角以物质上不满足为由，突然提出分手，独自去上海发展。男主角不甘心，于是两人签订“分手合约”：五年后如果各自单身，就结婚。过了五年男主角打电话约女主角回北京参加自己的婚礼，其实女主角一直在等他，于是又急又气，各种闹剧之后，发现男主角还是要娶自己，一口血就吐出来了，原来五年前她就得癌症了于是……他们那一套“我不想耽误你”的逻辑你都懂的。

作为被绝症耗尽多年的人，泪点已经越来越高，槽点却越来越低，一看剧透就默默地给电影贴上了“就是矫情”的分类拉入绝对不看的黑名单：真的不准备耽误别人为什么听说另结新欢了就着急上火，真的不准备耽误别人发现治得差不多了就赶紧回去找啊！反正这种绝症偶像电影都是虚的，倒是看电影的妹子们一不小心就学了一派自以为善良可人的白莲花作风：“我都是为了你啊！”然后什么事情都自作主张从来不跟对方商量。

白百何的成名作《失恋33天》则是另一



“

电影电视的矫情都能圆回去，编出个美好爱情；生活里被你的矫情折腾够的人会拂袖而去。

文/张自言